



Humački glasnik



Humac, 18. travnja 2021. • god. XV. • br. 765 • 0,30 KM

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA nedjelja, 25. travnja 2021.

Gospodine Isuse, Dobri Pastiru, koji si darovao svoj život da bi svi imali život, podaj i nama, vjerničkoj zajednici, puninu života i daj da postanemo sposobni svjedočiti ga i drugima ga naviještati.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim osobama koje su posvećene tebi i službi Crkve. Neka budu radosne u svom darivanju, neumorne u svom služenju, velikodušne u svojoj žrtvi i neka njihov primjer otvara druga srca da poslušaju i slijede tvoj poziv.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života kršćanskim obiteljima da budu žarke u vjeri i u crkvenom služenju te da tako pospješuju nastanak i razvoj novih posvećenih zvanja.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim ljudima, osobito mladićima i djevojkama koje pozivaš u svoju službu. Prosvjetli ih kod izbora, podrži ih u vjernosti, učini ih hrarima i spremnima darovati svoj život po tvom primjeru da bi drugi imali život.



Ivan Pavao II

TRIBINE NA HUMCU

gost predavač: fra Valentin Vukoja
tema: **Sveto i slično pod pandemijom**
srijeda, 21. travnja 2021., 19h

Prvo čitanje

Dj 3, 13-15.17-19

Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih.

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar narodu:

»Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, Bog otaca naših, proslavi slugu svoga, Isusa kojega vi predadoste i kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti ga. Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica. Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci.

I sada, braćo, znam da ste ono uradili iz neznanja kao i glavari vaši. Ali Bog tako ispuni što unaprijed navijesti po ustima svih proroka: da će njegov Pomazanik trpjeti. Pokajte se dakle i obratite da se izbrišu grijesi vaši.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 4, 2.4.7.9

Pripjev: ***Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!***

Kad zazovem, usliši me, Bože, pravdo moja, ti što me u tjeskobi izbavi: smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Znajte: Gospodin čudesno uzvisuje prijatelja svoga;

Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.

Mnogi govore: »Tko će nam pokazati sreću?«

Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica! Čim legnem, odmah u miru i usnem, jer mi samo ti, Gospodine, daješ miran počinak.

Drugo čitanje

IIV 2, 1-5a

On je pomirnica za grijeh naše i svega svijeta.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola Dječice moja, ovo vam pišem da ne grijешite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod

Oca – Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijeh naše, i ne samo naše nego i svega svijeta.

I po ovom znamo da ga poznajemo: ako zapovijedi njegove čuvamo. Tko veli: »Poznajem ga«, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine. A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja.

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Lk 24,35-48

Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaje u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zburjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.«

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 18. travnja 2021.**FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED**

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević

Fra Žarko Ilić

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić, đakon

Časne sestre franjevske

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Po njegovom uskrsnuću sve je u njegovom životu i smrti dobilo novi predznak, novi smisao. Što je smisao uskrsnuća?

Najprije: ono je Božje da i amen Isusu. "Bog ga je uskrisio" znači: Bog je njega potvrdio, ovjerio. Ono što je Isus govorio, nisu bile prazne riječi, nego Božja riječ nama ljudima. Mi se možemo osloniti na tu riječ i na njoj graditi. To je riječ čiju je vrijednost Bog potvrdio za sve ljude.

Odatle slijedi ono što je Isus na dan uskrsnuća rekao prestrašenim apostolima: u njegovo ime propovijedat će se svima narodima, da se obrate i da im se grijesi oprostite.

Isusovo uskrsnuće bilo je početak misije, poslanja kršćanstva diljem svijeta. Tko danas kaže "misija", odmah dobiva registar sramotnih djela kojima se predbacuje sve ono što se pod tim imenom odvijalo. Uvijek iznova treba se suprotstaviti: Je li to bila misija, Isusovo poslanje koje je on mislio? Otprilike to što su Evropljani činili Indijancima Sjeverne i Južne Amerike? Ne, sigurno ne!

Ali tamo, gdje su kršćani stvarno živjeli i učili Evenadelje, tamo su donijeli ozdravljenje, mir, čovječnost. Koliko je mnogo čudesnih plodova donijela prava misija u Isusovom duhu!

Treće što proizlazi iz Isusova uskrsnuća. Današnje evanđelje naglašava, da uskrsnuli nije bio nikakav duh, nego da je imao pravo tijelo na kojem su bile vidljive rane čavala na rukama i nogama. To stvarno bijaše njegovo zemaljsko tijelo, iako ne više u zemaljskom stanju.

Budući da mi kršćani vjerujemo stvarno u "uskrsnuće tijela", imamo veliko strahopoštovanje prema tijelu. Ono nikada ne smije biti ponižena roba ili postati obožavani idol. Stoga su kršćani od početka sa strahopoštovanjem pokapali mrtve, s velikom ljubavlju njegovali bolesno tijelo, branili se od seksualne i robovske zloupotrebe tijela. Tijelo je određeno za uskrsnuće. Stoga je ono sveto. Zato smijemo biti svjedoci.

fra Jozo Župić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

ČETVRTA NEDJELJA USKRSA

25. travnja 2021.

Humac: 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mostarska Vrata** 9,30; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radišići-crkva** 11; **Hardomilje** 9,30 i **Lisice u** 11; **Bijača** 9,30; **Zvirici** 11; **Prolog** 9,30 i **Crveni Grm** u 11 sati.

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

je svakog četvrtka iza večernje sv. mise u 18,30 sati.

POBOŽNOST 13 UTORAKA SV. ANTI

U utorak, 20. travnja 2021., pobožnost je tri-naest utoraka sv. Anti na Humcu. U 17,30 sati molimo kronicu i prigoda za sv. ispovijed. U 18 sati pobožnost i sv. misa s prigodnom propovijedi. Pozivamo vas da dođete kao obitelji moliti zagovor našeg zaštitnika sv. Antu.

MOSTARSKA VRATA – BLAGOSLOV POLJA – Petak, 23. travnja 2021. – Sveti Jure U petak, 23. travnja 2021. na blagdan sv. Jure zaštitnika crkva na Mostarskim Vratima bit će blagoslov polja i sveta misa u 11 sati.

PRVA SVETA PRIČEST

Prva sveta pričest u našoj župi je bila već odgođena, i prema dogovoru bit će u **nedjelju 25. travnja 2021.**, u 11 sati na Humcu uz poštivanje strogih epidemioloških mjera. Prvo-pričesnici toga dana trebaju doći najkasnije u 10,30 sati. Za vrijeme mise samo će prvopričesnici biti u crkvi, a roditelji i svi ostali mogu sudjelovati na misi ispred crkve.

Prva sveta Ispovijed bit će u subotu, 24. travnja 2021. u 9 sati u crkvi sv. Ante na Humcu.

PROSLAVA OBLJETNICE BRAKA

Slavlje obljetnica braka u 2021. godini za sve bračne parove bit će u nedjelju nakon sv. Ante, tj. u nedjelju **20. lipnja**, pod svetom misom u 11 sati. Bračni parovi koji slave obljetnicu braka u 2021. godini neka se prijave u župni ured.

TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENTALNI BRAK

Tečaj pripreve za brak bit će na Humcu od 26. travnja do 30. travnja. Svi koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe obvezani su pohađati ovaj tečaj. Nije potrebna prethodna prijava nego treba prvu večer doći malo ranije radi upisa. Tečaj počinje svaku večer u 18 sati.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Obitelj † Mladena Bošnjaka – Pregrade 100 KM; Gojko Grbavac † Bariše – Hardomilje 100 KM; Mladen Nižić – Lisice 200 KM; Dragan Mucić † Milana – Humac 100 KM; Obitelj † Dragana Markića – Donji Radišići 100 KM; Obitelj † Ivice Lavrić – Gornji Radišići 100 KM; Obitelj † Ljube Anića – Ljubuški 200 KM; Obitelj † Stojke Herceg – Prolog 100 KM; **Humac:** Stanko Lalić Franjin 60 KM; Drago Rašić † Marka 100 KM; Zdravko Pehar Andrijin 100 KM; Josip Milićević 20 KM; Tomislav Raspudić 40 KM; Ante Milićević 20 KM; Tomislav Čuže 50 KM; Rade Vranješ 5 €; Hermi-na Mlinarević 50 KM; Radoslav Mlinarević 50 \$; Željko Vranješ † Josipa 50 KM; Drago Šoše † Ivana 30 KM; Krešimir Šoše 50 KM; Dalibor Vranješ 100 KM; Franjo Bošnjak Stankov 30 KM; Marica Luburić ud. Zlatanova 100 KM; Ferdo Mikulić 50 KM; Dario Mikulić Ferdin 80 KM; Ivan Mucić Karlov 80 KM; Ratko Bilić 50 KM; Ruža Markota Brankova 50 KM; Zdravko Markota Brankov 20 KM; Smiljka Bilić ud. Mladenova 30 KM; Dragan Ševo Stjepanov 50 KM; Zdravko Međugorac Božin 50 KM i Damir Bilić † Mile 50 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima Glasnika)

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Obitelj † Dragana Markića – Donji Radišići 200 KM; Obitelj † Stojke Herceg – Prolog 30 KM; **Humac:** Stanislav Mucić 20 KM; Mijo Čolak 20 KM; Franjo-Franko Sabljic 50 KM; Nikola Antunović 20 KM; Jadranka Bebić ud. Srečka 20 KM; Krešo Artuković † Ivana 20 KM; Tomislav Milas 10 KM; Nada Dedić 20 KM; Mile

Humac, 18. travnja 2021. * god. XV. * br. 765.

Milas 10 KM; Tihomir Milas 10 KM; Željko Majstorović 10 €; Mate Grgić † Ante 20 KM; Vencel Kolak Mirkov 30 KM; Iva Šimović ud. Blagina 10 KM; Ante Dedić † Nikole 30 KM; Zdravko Milićević Jozin 20 KM; Marinko Rezić Ilijin 20 KM; Vladimir Mišetić 20 KM; Željko Mihaljević 20 KM; Mila Čolina ud. Zoranova 20 KM; Jozo Džajić 10 KM; Anica Kordić 20 KM; Alen Milićević 20 KM; Stanko Lalić Franjin 20 KM; Drago Rašić † Marka 20 KM; Josip Milićević 20 KM; Tomislav Raspuđić 10 KM i Zdravko Marković † Mate 20 KM. Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima Glasnika)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Ante Bilić** sin Rankov i Nives r. Žderić iz Lisica i **Petra Grbavac kći Perina i Mire r. Čuvalo iz Grabova Vrila**



KRŠTENJA

30. MIHAEL MIHALJEVIĆ, sin Marinov i Ružice r. Pojatina iz Lisica. Kum je Mirko Vuković. Krstitelj je fra Dario Dodig.
31. DAVID HERCEG, sin Daliborov i Ane r. Ereš iz Prologa. Kum je Ivan Ereš. Krstitelj je fra Dario Dodig.
32. DORA BARIŠIĆ, kći Nikičina i Josipe r. Ramljak iz Hrašljana. Kuma je Ivana Barišić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
33. MARTA NIŽIĆ, kći Goranova i Ane r. Sušac iz Crvenog Grma. Kuma je Stanka Sušac. Krstitelj je fra Dario Dodig.
34. LAURA NIŽIĆ, kći Damirova i Mateje r. Macan iz Crvenog Grma. Kuma je Jelena Dodig. Krstitelj je fra Dario Dodig.
35. MARIJA ANIĆ, kći Tomislavova i Dragane r. Boras iz Pregrađa. Kuma je Anita Nižić. Krstitelj je fra Tomislav Sablje.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa djetetovih podataka u Matihu krštenih.**



VJENČANJA

2. JAKOV PRSKALO sin Danilov i Marije r. Kraljević iz Ljubuškog i ZDRAVKA JELIĆ kći Zdravkova i Jelke r. Dragičević iz Međugorja. Svjedoci su bili Zvonimir Milas i Monika Božić. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.
3. MILAN KORDČ sin Ivanov i Jagode r. Čolak iz Grljevića i ANTONIJA ŠUNJIĆ kći Vjekoslavova i Senke-Marije r. Alilović s Humca. Svjedoci su bili Denis Kordić i Emilija Paradžik. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.
4. DARIO TENŠEK sin Davorov i Gordane r. Grozdek iz Galova Začreetskog i KRISTINA ČUŽE kći Nikolina i Anđelke r. Biško s Bijače. Svjedoci su bili Ivan Malek i Ljubica Gavran. Vjenčanju je asistirao fra Marin Karačić.
5. GORAN KNEZOVIĆ sin Antin i Anđelke r. Doko iz Donjih Radišića i DIJANA ŠKROBO kći Mladenova i Ljilje r. Zlopaša iz Donjih Radišića. Svjedoci su bili Ante Mucić i Ivana Pehar. Vjenčanju je asistirao fra Ljubo Kurtović.

ČESTITAMO!

- **Datum svoga vjenčanja prijavite u Župni ured najkasnije šest mjeseci prije vjenčanja.**



SPROVODI

45. MLADEN BOŠNJAK (r. 1959.) iz Pregrađa. Sin Lukin i Ruže r. Alilović. Pokopan je na groblju Jabuka u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.
46. DELFA NIŽIĆ (1933.) iz Švedske (Crveni Grm). Kći Luke Nižića i Jôze r. Pavlović. Muž je Milan Nižić. Pokopana je na groblju Kükavice u Crvenom Grmu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
47. MARKO GRBAVAC (1962.) iz Hardomilja. Sin Barišin i Dragice r. Gadže. Pokopan je na groblju Karamenovine na Teskeri. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.

Ponedjeljak, 19. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ante i Mara Medić za svoje †† - Iva Primorac s djecom za † Franju Bilog i ostale †† - Ivan i Ivanka Alilović za †† roditelje i ostale †† - Djeca za †† roditelje Žarka, Zoru Tomić i ostale †† - Ranko Kordić za † sestru Šimu - Obitelj Prskalo za † brata Zdravka - Mario Alilović za † Milicu - Veronika Žerebni za † sestru Maru Marković - Janja Žerebni za †† bake, djedove i ostale †† iz obitelji Žerebni i Marković
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Josipa Hercega - Neda Hrستیć za † oca Antu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Biljana Bunoza za †† roditelje Jakova i Milu Bunoza

Utorak, 20. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za †† Ivana, Jaku Boras i njihove roditelje - Petar Primorac za †† roditelje Franju i Matiju - Smilja Boras za †† roditelje i sestru Mariju - Marija za † Krešu Škrobo - Marina Botić za † Katicu Kokić i ostale †† iz obitelji Kokić i Vrebac - Kći za † Slavka Bišku - Željko Markić za † majku Smilju - Anka Nižić za †† svestra Stojana, svestru Ljubicu, roditelje Andriju i Veroniku - Djeca za †† roditelje Ivana i Veselku Mihaljević
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Marija Grbavac za †† brata Franju i nevjestu Sofiju
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Rada Nikše za †† roditelje Milana, Matiju i brata Darku

Srijeda, 21. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ante i Viktorija Rašić za † roditelje i ostale †† - Zoran i Ljilja Alpeza za †† roditelje Dragu, Ivu Alpeza, Stanka, Jelu Zadro i ostale †† - Ante Medić za †† roditelje Stanka i Milu - Ante Kordić za † Lucu - Obitelj Nikole Čuljka za † oca Radu - Nikola Čuljak za svoje †† - Ruška Nižić s obitelji za † supruga Miju - Milenko Šimić za †† roditelje Jozu i Zoru - Zdravka Markotić za † sestru Antonelu Vukadin
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Milana Dedića i ostale †† - Obitelj Madžar za † Dragicu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Suprug Blago za † Mariju Bošnjak

Četvrtak, 22. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Slavica Marić s djecom za †† supruga Radu, roditelje i braću - Veselka Markić s djecom za † supruga Antu - Veselka Markić za †† roditelje Filipa i Ljubicu i ostale †† iz obitelji Šunjić - Stjepan Boras za †† oca Ivana, brata Antu i ostale †† - Stjepan Boras za †† strica Antu, strinu Ivu, nevjestu Veru i Antu - Zvonko Luburić za †† roditelje Ivana i Katu - Mirjana Sušac s djecom za † supruga Antu - Miro Herceg za †† roditelje Otu i Maru, bake i djedove - Drago Herceg za †† roditelje Vinka i Stanu, sestru Milu Sabljic i ostale ††
Humac, 18 sati	- Obitelj Herceg za †† Milicu Herceg i njenu sestru Zorku Bender
Ljubuški, 18 sati	- Marija Prskalo za † tetku Ivu i ostale †† iz obitelji Kraljević

Petak, 23. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Stojka Elpeza za † supruga Franju i ostale †† - Miro Luburić za † oca Ivana i ostale †† - Miro Luburić za †† Božu i Stojku Kolobarić - Mara Vukšić za †† iz obitelji Paponja i Grgić - Vlado Vukšić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Vukšić i Babić - Obitelj Nižić za † Janju i ostale †† - Vesna Nižić za †† Antu Ivičevića i ostale †† iz obitelji Ivičević i Rešetar - Senka Stojić za † Veroniku i ostale †† iz obitelji Nosić - Časna sestra Vladimira za † sestru Dobroslavu Vučić
Humac, 18 sati	- Ana Ilić za † supruga Slavka
Ljubuški, 18 sati	- Olgica Mucić za †† roditelje Luku, Slavu i brata Nedjeljka Šimića

Subota, 24. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Olgica Luburić za †† strica Antu, strinu Jelu i rodicu Ivicu - Olgica Luburić za †† djeda Miju, baku Matiju i ostale †† - Gordana Kežić za † oca Jerku i ostale †† - Obitelj za †† Antu Rupčića, njegove roditelje i ostale †† - Mara Grgić s djecom za † supruga Marka i ostale †† - Miroslav Rupčić za † oca Antu i ostale †† - Ana Petrušić za †† roditelje i ostale †† - Obitelj Bubalo za †† Vinka i Lucu - Zora Bubalo za †† roditelje Stipu i Katu
Humac, 18 sati	- Ljilja Boras s obitelji za †† roditelje Božu, Maru i ostale †† iz obitelji Vukšić
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mladenka Bulić s djecom za † supruga Ivana - Ruža Anić s djecom za † Antu

48. PERO PLANINIĆ (1959.) iz Hrašljana. Sin Žarkov i Božice r. Kapular. Žena je Radmila r. Solin. Pokopan je na groblju sv. Ivana Pavla II u Vitaljini. Sprovodne obrede vodio je fra Tomislav Sablje.
49. RUDOLF RUDI PFISTER (r. 1945.) iz Zvirića. Sin Rudolfov i Juliške r. Kelemen. Žena je Milenka r. Jurković. Pokopan je na groblju Sulet u Zvirićima. Sprovodne obrede vodio je fra Dario Dodig.
50. FRA JURE BRKIĆ (r. 1947.) s Humca. Sin Markov i Mare r. Ševo. Pokopan je na Novom groblju na Humcu. Sprovodne obrede vodio je provincijal fra Miljenko Šteko.
51. DRAGAN MARKIĆ (r. 1961.) iz Donjih Radišića. Sin Vinkov i Danice r. Šunjić. Žena je Anđelka r. Brkić. Pokopan je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
52. VICE KRALJEVIĆ (r. 1945.) iz Zagreba. Sin Vicin i Anice r. Grbavac. Žena je Cvjetka r. Matijašević. Pokopan je na groblju u Lisicama. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.
53. IVICA LAVRIĆ (r. 1934.) iz Gornjih Radišića. Kći Luke Hrstića i Ane r. Aliović. Muž je Marko Lavrić. Pokopana je na Novom groblju u Gornjim Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
54. LJUBO ANIĆ (r. 1931.) iz Ljubuškog. Sin Ivanov i Matije r. Šoše. Žena je Mladenka r. Dragičević. Pokopan je na groblju Jabuka u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.
55. STOJKA HERCEG (r. 1932.) iz Prologa. Kći Grge Pavlovića i Kate r. Alilović. Muž je Ante Herceg. Pokopana je na Novom groblju u Prologu. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika najprije dogovorite sa župnim uredom i osmrtnicu dostavite u župni ured.**



FRA JURE BRKIĆ

rodio se 30. travnja 1947. u Donjim Hamzicićima župa Čerin od roditelja Marka i Mare r. Ševo.

Pučku školu završio u Čerinu, srednju u Viskom, a filozofsko teološki fakultet u Sarajevu, Schwazu i Wuzburgu.

Franjevački habit obukao i u novicijatu bio na Humcu 1966., svečane zavjete položio 1972., a za svećenika zaređen 1973. u Frohleitenu.

Duhovni pomoćnik bio u župi Seonica 1974.-77. i u Posušju 1977.-183.

Župnikom u Kongori je postao 1983.-88., pa ponovno duhovni pomoćnikom u Čitluku od 1988. gdje postaje i župnikom 1991.-2000.. potom odlazi za župnika u Tihaljinu 2000.-2010. od kada dolazi na Humac i ostale 11 godina.

Kada bismo ga opisali u kratkim crtama rekli bismo: far Jure je bio jednostavan, radnik, uvijek s narodom, pristupačan, temeljit, pučki propovjednik.

Dragi fra Jure, hvala Ti, za ove godine provedene zajedničkog života na Humcu. Uvijek si bio na usluzi, što je god trebalo bio si spreman, u crkvu, u ispovjedaonicu, na oltar, u ured. Nije trebalo reći nago si Ti pitao: što treba?

Puno si pobolijevao, ali nisi se tužio, nego spremno nosio svoj križ. Hvala Ti na svemu i za sve. Neka Te dobri Bog nagradi za služenje u Gospodnjem vinogradu kao poniznog slugu svojega.

Počivaj u miru Božjem!